

Отзыв
на качество подготовки обучающихся в ФГБОУ ВО Амурская ГМА
Минздрава России

В ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России обучаются студенты, зачисленные по целевому набору от Еврейской автономной области. После окончания учебы специалисты показывают высокий уровень знаний и умений в области медицины, проявляют себя как грамотные, квалифицированные специалисты.

Это свидетельствует о том, что за период обучения студенты приобрели глубокие знания по специальности, бесценный опыт, а также много необходимых навыков для дальнейшей успешной профессиональной деятельности.

Таким образом, выпускник готов к профессиональной деятельности как квалифицированный специалист, что позволяет сделать вывод о высоком качестве подготовки специалистов в области медицины.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу специалистов за качество подготовки выпускников.

Заместитель председателя
правительства области –
начальник управления



В.А. Жуков